



徐建华

电子科技大学中山学院院长、党委副书记

龙腾青云教有术
凤翔高枝学无涯

寄语 龙腾青云教有术,凤翔高枝学无涯。电子科技大学中山学院有着纯净的学术氛围,提倡踏实严谨的作风,鼓励勇于创新的精神。它将承载你们的梦想和未来,也将因为你们的到来而更加精彩。愿你们在这里播种未来,收获人生。



彭寿清

湛江科技学院校长

敢闯敢创
开启人生新征程

寄语 同学们,十余载寒窗苦读,笔尖划过无数长夜,终在今朝淬炼成光!祝贺你们,以奋斗为梯,叩开大学殿堂的荣耀之门!

学校把握科技与产业变革大势,确立建设具有鲜明应用特色的创新创业型大学的办学目标,构建“五育并举、五创融合”的应用型人才培养模式,全面重构创新创业组织体系、教育教学制度体系、人才培养课程体系、科技研发实践体系、社会服务保障体系以及创新创业文化体系,创新创业教育走在前列;学校实施高质量发展“十大行动计划”,人才培养质量树起标杆;积极拥抱新一轮信息技术革命浪潮,布局“走进AI时代十大行动计划”,人工智能教育当好表率。

此刻启程,让湛江科技学院成为你人生皇冠上夺目的宝石!



王华

广东外语外贸大学南国商学院院长

因商科而立
因外语而兴

寄语 “因商科而立,因外语而兴,因质量而闻,因秀美而名”。大学是人生旅途的加油站,是追逐梦想的新起点。在外南国,你将领略学术大师和优秀教师对学术人生的不倦追求,你将体会辅导员、班导师对培育英才的满腔热情,你将感悟历届学长拼搏奋斗的励志故事,更将与众多同龄的佼佼者互相激励、携手同行,在集体生活中点燃青春、放飞梦想。



王建武

华南农业大学珠江学院校长

从追光者到发光者
华珠点亮你的理想坐标

寄语 亲爱的同学,青春是一场与理想的约定,华南农业大学珠江学院愿成为你逐梦路上的坚实港湾。在这里,我们以“知行合一、笃行致远”为灯塔,以“高端化、全球化、个性化”为航标,助力每一位学子在时代的浪潮中找准航向,乘风破浪!

大学是生命的“拔节期”,需以破茧的姿态汲取养分。愿你如种子般向下扎根,用知识夯实根基;向上生长,以创新触碰云端!未来,你将不仅是华珠的骄傲,更是推动社会进步的星光。我们将与你并肩同行,见证你从“追光者”成长为“发光者”!



王庭槐

广州新华学院院长

三早教育
扬帆起航

寄语 同学们,人工智能正在重塑未来,我们诚邀你到广州新华学院共同书写中国教育的“时代答卷”。广州新华学院秉持“立德树人、服务社会”的办学宗旨,恪守“博学、笃行、正心、自强”校训,致力于培养“德才兼备、知行合一”的高素质应用型人才。

在这里,我们以“三早教育”为舟,助你扬帆远航:早立志规划人生,早理论联系实际,早参加社会实践。逸仙新华班“1234”个性化培养搭建了卓越应用型人才培养的平台。我们致力于让每位学子在万物互联中视通万里,知识和能力在跨界融合中突破边界,成为中国式现代化建设的优秀人才。



汤涛

广州南方学院院长、中国科学院院士

与时俱进
筑牢应用型人才培养基础

寄语 在学科高度交叉融合的时代背景下,广州南方学院实施“应用型、博雅教育、国际化”三位一体的人才培养模式,以学生发展为中心,提倡跨学科跨领域学习,尊重和激发学生天赋的多样性。我们深知,与时俱进地进行学科布局优化,是筑牢应用型人才培养的基础。学校精准对接粤港澳大湾区经济社会需求,正重点发展与人工智能及大数据相交叉的“新医科”“新工科”“新文科”,谋划低空经济等专业建设,力争建设成特色鲜明的一流应用型大学。

期待在金秋九月,与你们在广州南方学院校园里,携手开启属于你们自己的成长,为未来赋能!